
 
 

   

 

 

  
 
Материалите са отпечатани по проект Нощ на учените 2011 – RECSES (Researchers in Chemistry Supporting Economy 
and Society), финансиран по Седма рамкова програма на ЕК за научни изследвания и технологично развитие.  

 

За шеста година в България ще се проведе Европейска нощ на учените. Нощта е ежегодно събитие, 
което се организира в цяла Европа в един и същи ден и се осъществява с финансовата подкрепа на 
Европейската комисия. Тази година Нощта на учените ще се проведе на 23 септември едновременно 
в София, Пловдив, Варна, Русе, Стара Загора, Бургас. 

По традиция, в рамките на събитието, се организират национални конкурси, насочени към ученици и 
студенти от цялата страна.  
Клуб Млади Таланти е дългогодишен партньор и организатор на „Нощ на учените” и национален 
координатор на конкурсите: www.cys.bg.  
 

КОНКУРС „YES” - YOUNG AND ENERGETIC SCIENTISTS 
Конкурсът има за цел да открие, мотивира и промотира идеите на млади и амбициозни хора с научни 
интереси, които ще реализират  връзката между изследвания, образование, бизнес и успех. 
Ако сте YOUNG - на възраст между 18 и 35 години 
Ако сте ENERGETIC, иновативни и мотивирани хора, които биха желали да бъдат научени как да 
презентират своите идеи и/или научни постижения с цел тяхното внедряване и прилагане в индустрията 
Ако сте SCIENTISTS - бакалаври, магистри, докторанти, които се стремят техните идеи да бъдат 
реализирани в полза на икономиката и обществото,  
 
тогава представете вашите смели виждания, технологични решения и идеи, които вече са развити под 
формата на дипломна работа, дисертация, научен труд или друга форма. Докато правите това, което 
обичате, вие получавате възможността да представите вашата концепция пред широка публика, 
потенциални партньори, ментори и/или инвеститори.  
 
Темата ви може да бъде в една или няколко изследователски области: автоматика, електроника и 
електротехника, компютърни системи и мрежи, телекомуникационни технологии, програмиране и 
софтуер, механика и машинни технологии, роботика, биотехнологии и медицински изследвания, 
аграрни технологии, приложна физика, електорнно управление, строителство и архитектура, хранително-
вкусова промишленост, контрол на качеството, екология и енергетика, технологичен трансфер, 
иновации. 
 
Може да заявите желание за участие в конкурса като попълните електронната форма за участие не по-
късно от 31.08.2011 г.: http://www.cys.bg/2011/recses/yesRegistration.html 
 
Авторитетно жури 
Представените идеи ще бъдат разгледани и оценени от комисия от учени от академичните среди и 
представители на водещи иновативни компании.  
 
Представяне 
Петима от най-добрите кандидати ще представят с презентация и постер своите идеи пред жури на 
23.09.2011 г., в гр. Бургас, в рамките на Европейската нощ на учените 2011.  
 
Награда 
Три от най-устойчивите, иновативни и конкурентоспособни идеи ще бъдат наградени, а авторите ще 
получат правото на участие в специален курс за управление на проекти и научна комуникация. 
 
Повече информация за конкурса, както и за всички инициативи и събития, част от Нощ на учените 
2011, може да откриете на: http://www.cys.bg/2011/recses 
 
Всички финалисти ще получат СЕРТИФИКАТ за участие! 

http://www.cys.bg/
http://www.cys.bg/2011/recses/yesRegistration.html
http://www.cys.bg/2011/recses

